



“一带一路”上的火车“始发站”

运载260多辆比亚迪新能源汽车整车的中欧班列长安号从西安发车。

开行于2013年11月的中欧班列长安号,是“一带一路”倡议提出后全国最先开行的中欧班列。始发地位于陕西西安国际港务区的西安国际港站。10年前,这里还是一个货运小站,如今已成长为国际化物流枢纽中心,拥有全国首个内陆自动化无人码头,处处是集装箱作业、货物装卸的繁忙景象。

新华社记者 邵瑞 摄

重庆巫山雨多成灾

7600余人受灾

600余人紧急避险转移

新华社重庆9月24日电 记者从重庆市巫山县获悉,受持续强降雨影响,当地多个乡镇发生灾情。截至24日16时,已造成7600余人受灾,紧急避险转移600余人。

9月20日至24日,巫山县境内出现持续降雨天气,全县所有乡镇雨量均达150毫米以上,超三分之二的乡镇雨量在200毫米以上,邓家乡、巫峡镇、笃坪乡、两坪乡达特大暴雨,最大降雨量出现在巫峡镇,量级为311.2毫米。

截至24日16时,巫山县25个乡镇(街道)上报灾情,受灾人口7654人,紧急避险转移601人,转移群众得到妥善安置;农作物受灾面积441.19公顷;倒塌毁损房屋11户35间;道路受损74.22公里,阻断200.7公里。

目前,巫山县正全力以赴抢险救灾,及时做好灾情查勘、保险理赔、群众救助等各项工作,做好水毁房屋、道路等基础设施的检修恢复,最大限度降低灾害损失,尽快恢复正常生产秩序。

伊朗和马尔代夫宣布恢复外交关系

新华社纽约9月23日电 伊朗和马尔代夫23日宣布,两国已决定恢复外交关系。

双方当天在联合新闻公报中说,伊朗外长阿卜杜拉希扬和马尔代夫外交国务部长卡利尔22日在纽约出席联合国大会期间举行会晤,两国随后重申了恢复外交关系的决定。

公报说,复交决定符合两国人民的利益和意愿。两国同意将在互相尊重主权、平等互利以及和平共处基础上推进两国友好关系,并将在投资贸易、旅游和人文交流便利化、科技创新等广泛领域加强合作。

伊朗外交部23日发表声明说,这一决定“符合两国的利益和愿望”。

马尔代夫外交部网站23日援引上述新闻公报证实两国恢复外交关系。

在2016年年初沙特阿拉伯宣布与伊朗断交后,马尔代夫当年5月决定与伊朗断绝外交关系。马外交部当时发表的声明说,马尔代夫认为伊朗在中东地区推行的政策“有损于地区和平与安全,甚至在许多方面影响到马尔代夫的稳定、和平与安全”,因此决定与其断绝外交关系。

分析人士认为,伊朗和沙特今年通过北京对话实现历史性复交,带动了伊朗与其他一些国家关系正常化。

雄安新区公开选调和招聘优秀人才

据新华社石家庄9月23日电 23日,河北雄安新区召开专题新闻发布会称,根据雄安新区建设发展需要,计划选调和招聘优秀干部人才150名。

记者了解到,此次计划选调70名干部到雄安新区机关事业单位、中国雄安集团工作,同时组织雄安新区14家企事业单位公开招聘专业人才80名。选调工作主要面向规划建设、自贸区运营管理、产业发展、城市治理等

专业领域具有丰富实践经验的优秀干部;招聘工作主要面向新区目前急需的数字产业、信息技术、卫星通信、人工智能、生态环保等专业领域的高层次创新人才。

为吸引更多优秀干部人才来雄安工作,雄安新区为各类干部人才在薪酬、安居、子女教育等方面提供政策保障。雄安新区党群工作部部长尤志军说,选调到雄安新区机关的,实行年薪

制;选调到雄安新区事业单位的,与雄安新区机关年薪制薪酬标准大致相当;选调到雄安集团的,原则上按照任职单位同层级、同类型人员给予相应待遇。

此次选调和招聘工作,将在河北日报、河北人事考试网、中国雄安官网等媒体或平台发布公告,公布选调和招聘岗位、报名资格条件、步骤程序、待遇政策等。

一名加拿大籍锡克教人士遇害

加拿大凭啥指责是印度干的?

新华社渥太华9月23日电 美国驻加拿大大使戴维·科恩日前向加拿大媒体证实,加拿大指控印度政府与一名加拿大籍锡克教人士遇害案有关联是基于“五眼联盟”共享的情报。

科恩在加拿大电视网新闻部22日晚播放的一段节目预告中说,“五眼联盟”伙伴之间存在共享情报的情况,这帮助加拿大总理特鲁多对印度提出公开指控。美国“非常严肃”地对待这些指控。科恩接受采访的完整节目定

于24日播出。

“五眼联盟”成员国包括美国、英国、加拿大、澳大利亚和新西兰。

特鲁多18日在加拿大国会发表讲话时表示,过去几周,加安全机构一直在紧密追查有关印度政府特工与加拿大公民、锡克教人士哈迪普·辛格·尼贾尔被杀之间的潜在联系。加拿大外交部18日宣布驱逐一名印度高级外交官,称其涉嫌参与暗杀尼贾尔。

印度外交部19日发表声明,否认

印度政府与锡克教分离主义领导人尼贾尔在加拿大遇刺事件有关,并称加政府的相关指控是“荒谬和别有用心”的。印方当天宣布驱逐一名加方“高级外交官”。

尼贾尔上世纪90年代从印度移民至加拿大。他主张印度部分地区独立,2020年7月被印度政府列为恐怖分子,今年6月18日在加拿大不列颠哥伦比亚省萨里县一处锡克教文化中心外遭枪杀。

第3700期

分类广告

地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

广告热线:4963338 13603904025 17530891335

健康资讯

●皮肤瘙痒免费试用0375-6176969

健康调理

●三色贴膏调理疼痛15603750181

特色美食

●鹰城名吃——四不腻猪蹄,原色原味,自然香更健康。0375-3413983

回收名酒洋酒

●回收各种老酒18768937777

助听器

●耳聋请配助听器13087062226

房屋出租

联盟路靠近体育路西沿街商铺。电话:13524483753

老年公寓

●晚晴老年公寓15516017081

搬家服务

●喜庆搬家公司13803750375

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。